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Další zdroje

Knih o rodičovství a rodičovské roli po rozvodu je mnoho. 
Mezi mé nejoblíbenější, mimo výše zmiňovaných, patří:

Deal, Ron. Dating and the Single Parent. Bloomington, 
Bethany House Publishers, 2012.

Faber, Adele - Mazlish, Elaine. How to Talk So Kids Will Listen 
& Listen So Kids Will Talk. rev. vyd. 2012; pův. New York, Scribner, 
1980.

McBride, Jean. Encouraging Words for New Stepmothers. 
Fort Collins, CDR Press, 2001.

Ricci, Isolina. Mom's House, Dad's House: Making Two Homes 
for Your Child. New York, Touchstone, 1997.

Siegel, Daniel J. - Payne Bryson, Tina. The Whole-Brain Child: 
12 Revolutionary Strategies to Nurture Your Child's Developing Mind. 
New York, Bantam Books, 2012.

Webové stránky

Na internetu naleznete neustále proměnlivý vesmír informací. 
Některé stránky odolávají zubu času, jiné nevydrží dlouho. 
Při hledání těch pravých začněte třeba těmito:

Uptoparents.com Interaktivní, důvěrné stránky, které nabízejí 
obsah zdarma pro rozvádějící se a rozvedené rodiče.

Ourfamilywizard.com Our Family Wizard dává rodičům možnost 
posílat si zprávy, sdílet rozvrhy a další rodičovské informace.
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Nabízí tak místo, kde můžete mít přesné záznamy, a eliminovat 
tak dohady, kdo co řekl nebo neřekl, jak se u rozvodu někdy stává.

Divorcehelpforparenzs.com Má stránka pro rozvedené rodiče nabízí 
rozumné rady, tipy založené na výzkumech a různé strategie.

Organizace a odborníci

National Stepfamily Resource Center.
Stepfamilies.info

Smart Stepfamilies
Smartstepfamilies.com

Colorado Center for Life Changes
Coloradocenterforlifechanges.com
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Zdroje pro české čtenáře
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Organizace a webové stránky

Aperio - www.aperio.cz - kurzy pro rozvádějící se rodiče, 
právní a psychologická poradna.

Hlas dítěte - www.hlasditete.cz - práce s rodinou v rozvodu.
Metodika a informace pro odborníky, učitele a rodiče.

Linka bezpečí - www.linkabezpeci.cz - tipy a pomoc pro děti 
v těžkých životních situacích včetně rozvodu a rozchodu rodičů.
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Locika - www.centrumlocika.cz - centrum pro pomoc dětem, 
které zažívají násilí v rodině. Nabízí pomoc i rodičům a vzdělávání 
pro odborníky a školy.

Nevypušť duši - www.nevypustdusi.cz - nezisková organizace 
se zaměřením na duševní zdraví, a to hlavně u dětí. Pořádá 
i osvětové programy pro veřejnost, pedagogy apod.

Šance dětem - www.sancedetem.cz - nabízí kvalitní informace 
a pomoc ohroženým dětem v České republice. Najdete zde články 
určené zejména rodinám s dětmi, které potřebují poradit nebo 
se zorientovat v problémové situaci, již právě řeší.
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